

**Посвідчення про страхування
відповідно до Договору добровільного страхування
професійної відповідальності №CLB 18474 від «02» жовтня 2018 р.**

Договір №CLB 18474 від «02» жовтня 2018 р. укладений відповідно до Ліцензії Держфінпослуг України серії АЕ № 284467, строк дії з 13.04.2006 р. безстроковий, виданою Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, Правил добровільного страхування відповідальності перед третіми особами №315/06, затверджених Держфінпослуг України 13.04.2006 р. (за змінами та доповненнями на момент укладення Договору).

I. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ

Страховик	Товариство з додатковою відповідальністю «Альянс Україна»
Адреса місцезнаходження Страховика	04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 21 Г
Страхувальник	Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНТ ТОРНТОН»
Адреса місцезнаходження Страхувальника	01004, м. Київ, вул. Терещенківська, 11 (літера - А)
Застраховані особи	Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНТ ТОРНТОН» Код ЄДРПОУ: 34298976 Товариство з обмеженою відповідальністю «ГРАНТ ТОРНТОН ЛЕГІС» Код ЄДРПОУ: 34764976

II. Предмет Договору

Предметом Договору є майнові інтереси Страхувальника, що не суперечать чинному законодавству України, пов'язані з його обов'язком в порядку, передбаченому чинним законодавством України, відшкодувати Шкоду (збитки), спричинену Третім особам у зв'язку зі здійсненням Страхувальником Застрахованої професійної діяльності на Території дії Договору.

III. Страховий випадок

Страховим випадком є передбачена Договором Подія та Заявлена Страхувальником Вимога, а саме законно визнаний відповідними державними органами, судом або самим Страхувальником (за погодженням зі Страховиком) факт настання відповідальності Страхувальника за Шкоду, завдану Третім особам та яка безпосередньо пов'язана зі здійсненням Страхувальником Застрахованої діяльності (у зв'язку з ненавмисною професійною помилкою (упущенням, недбалістю), допущеною Страхувальником під час здійснення ним Застрахованої професійної діяльності), що включає:

- відповідальність Страхувальника за шкоду життю та здоров'ю Третіх осіб;
- відповідальність Страхувальника за шкоду майну Третіх осіб.

IV. ЗАСТРАХОВАНА ДІЯЛЬНІСТЬ

- проведення фінансового та податкового аудиту, надання послуг в сфері бухгалтерського обліку і консультування з питань оподаткування; надання юридичних послуг;
- оціночна діяльність.

Назва робіт/послуг, що виконує/надає страхувальник:

- надання юридичних послуг
- надання послуг в сфері бухгалтерського обліку та аудиту, в тому числі консультування з питань бухгалтерського обліку та аудиту, оподаткування та фінансово-господарської діяльності в рамках бухгалтерських, аудиторських послуг;
- оцінка об'єктів у матеріальній формі;
- оцінка цілісних майнових комплексів, паїв, цінних паперів, майнових прав та нематеріальних активів, у тому числі оцінка прав на об'єкти інтелектуальної власності.

V. Ліміт відповідальності Страховика

Загальний ліміт відповідальності Страховика (страхова сума) за всіма страховими випадками становить **50 000 000,00 гривень (п'ятдесят мільйонів гривень 00 коп.)**

Ліміт відповідальності Страховика по одному і кожному страховому випадку становить **12 000 000,00 гривень (дванадцять мільйонів гривень грн 00 коп.)**

VI. Територія страхування

Україна (за виключенням Донецької, Луганської обл, АР Крим): ·

VII. Період страхування

з «01» січня 2019 року по «31» грудня 2019 року.

Продовжений період повідомлення про вимогу – 1 (один) рік.

Підписанням цього Посвідчення про Страхування, Страховик підтверджує, що вся інформація, надана в ньому є достовірною.

